
Παπάδειγμα  

Η ζσέζη   λέγεηαι ζσέζη αςζηηπήρ διάηαξηρ ζε ένα ζύνολο X ανν  

 

Για όλα ηα Α    , ιζσύει     Α,Α) (μη ανακλαζηική),  

Για όλα ηα Α, Β       αν R(Α Β), ηόηε    Β, Α) (αζύμμεηπη)  

Για όλα ηα Α, Β, Γ      αν R(Α Β) και R(Β  Γ) ηόηε R(Α  Γ) 

(μεηαβαηική)  

Π.σ. Α < Β ανν Β τηλόηεπορ από ηον Α  
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ΣΑΕ μη ζςνεπέρ άπα επισείπημα έγκςπο. 

Εναλλακηικά μποπούζε κάποιορ ή κάποια να ζςνεσίζει από (*) 
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# # # #   

Θα καηέληγε όπυρ βλέποςμε ζηο ίδιο αποηέλεζμα με τηλόηεπο 

(βαθύηεπο αν θέλεηε) και πιο θοςνηυηό δένηπο. Η εμπειπία μεηπάει.   

 



Παπάδειγμα (από παλαιόηεπη εξέηαζη)  

1. α. Να εξεηάζειρ ηην εγκςπόηηηα ηος παπακάηυ επισειπήμαηορ  

              ,                 

         
               

 

β. Είναι θανεπό όηι ηο παπαπάνυ επισείπημα είναι η μεηαγπαθή ζηην ππυηοβάθμια 

λογική ηυν ζσέζευν κάποιος απιζηοηελικού ζςλλογιζμού. Να ηαςηίζειρ ηο σχήμα και 

ηον τρόπο ηος. 
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ΣΑΕ μη ζςνεπέρ, άπα επισείπημα έγκςπο. 

 


